
                                                                                                               Društvo za zaščito živali ARJA                                              
p. p. 54,   4270 Jesenice 

Davčna številka: 37823728  
TRR: SI 56 040010046481613 NKBM 

paypal: dzzzarja@gmail.com 
sms donacije: na 1919 ARJA5 

 
telefon:  051 358 234 

                    
 
 

PREDLOG ZA SPREMEMBO PODROČNE ZAKONODAJE 

na področju varstva in zaščite živali 

 

Zadeva:      Pobuda za izgradnjo zavetišča za Gorenjsko 

 

Stanje zavesti peša vsak dan v odnosu do sočloveka kaj šele do živali. Namesto da bi kot 

družba napredovali, zadnja leta le še nazadujemo. Kljub zakonom in uredbam, ki jih v 

Sloveniji na papirju imamo, je izvršni del, ki je delo vseh inšpekcij popolnoma zatajil. Ljubitelji 

živali in aktivisti se vsakodnevno srečujemo s kršenjem pravic živalim in mučenjem le teh.  

Tudi v gorenjskih občinah žal ni nič drugače. Uradnih zavetišč kljub temu, da zakoni to 

zahtevajo, ni. Nezaželjene živali so prepuščene same sebi ali so na plečih vseh društev in 

dobrih ljudi, ki delujemo na tem območju. Kljub zakonom se le ti ne spoštujejo, ne preverjajo 

in kar je najhuje, ne sankcionirajo. Inšpekcije vsakodnevno gledajo skozi prste bolanim 

umom, ki se izživljajo nad nemočnimi živimi bitji. Menimo da inšpekcije same po sebi ne 

obstajajo z namenom, da imajo posamezniki delovno mesto ampak imajo kot del javne 

uprave dolžnost do vseh državljanov. Gorenjska nujno potrebuje zavetišče, ki ga bodo vodili 

posamezniki s srcem za živali in ne z dobičkonosnimi nameni. Za zgled naj bo zavetišče 

Horjul, ki je kljub oddaljenosti skrbelo tudi za gorenjske občine in opravljalo odlično delo.  

Zaradi gospodarskih, zdravstvenih in drugih razlogov živali izgubljajo domove in nujno 

potrebujejo našo pomoč. Zanašanje na posameznike, ki jim je mar je preseglo meje, obljub 

je bilo dovolj, čas je za ukrepanje. Gorenjska potrebuje svoje zavetišče, boljši inšpekcijski 

nadzor in več srca za bitja s katerimi si delimo ta planet. 

 

 

 


